

唐仲英德育奖学金选拔

—记重庆大学唐协唐仲英德育奖学金内部推选工作

2018年3月26日至3月27日，本着唐仲英德育奖学金“德育”为先的评选理念以及公平公正公开的面试原则，重庆大学唐仲英爱心协会组织开展了协会内部的奖学金推选工作，本次推选由协会的主要负责人担任面试官，经过两天的面试商讨，共选出了20名优秀的社团成员参与学校学工部组织的校内面试。



图为唐奖面试

经过前期的个人申请与部门推荐，共有39名社员参与了本次奖学金的面试。3月26日与3月27日晚上，协会的主要负责人对参选的社员逐个进行了单独面试。参加面试的同学分别从公益活动参与情

况、社团贡献、学习成绩以及家庭情况等方面对自己的申请理由进行了陈述。除此之外，很多同学在面试中还指出了社团现在存在的问题，并且针对这些问题提出了切实可行的建议。在面试的过程中，针对面试官提出的问题，同学们思路清晰，回答准确。面试官们也以认真、严谨的态度考察了参选社员的公益态度、工作能力以及个人情况，指出了他们在过去的工作和活动中的优点与不足，并且对他们未来的发展提出了建议与期望。

本次奖学金的推选工作以各位申请者在社团日常工作与公益活动中的表现为基础，再结合本次面试的具体情况，经全体负责人讨论，共推选出 20 人参加校内面试。推选名单公示三天，协会将综合成员意见确定最终推选名单。



图为唐奖面试

在本次面试中，面试官们见证了新一届的社团成员自入学以来的学业成果与公益足迹，对大部分同学精彩的展示予以肯定，同时也加深了负责人对社团成员的了解。虽因名额限制使部分同学憾未通过，但也希望他们在新的征途中构建更好的自己，在今后的志愿活动中依然能够保持昂扬的斗志，热心公益事业，关心帮助他人，学有所成，服务社会。通过协会内部推选面试的成员也要戒骄戒躁，在接下来的校内面试中也要再接再厉，期待你们下一次的精彩表现！

唐仲英德育奖学金是过往积淀后水到渠成的光芒证明，但并非所有行举的目的所在，希望同学们不屈己心，永铭善念。

重庆大学唐仲英爱心协会冯晓曦、牛雯鑫供稿

2018年3月30日

审核：黄宗萍、程思茜